



В Москве в отношении следователя МВД и адвоката, подозреваемых в получении взятки, избрана мера пресечения



В Главном следственном управлении СК России продолжается расследование по уголовному делу в отношении следователя по особо важным делам СЧ ГСУ ГУ МВД России по городу Москве Александра Сидорова и адвоката адвокатской палаты города Москвы Ольги Архиповой. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст.290, ч.4 ст.291 УК РФ (получение взятки в крупном размере, посредничество при получении взятки). Сегодня по ходатайству следователя СК России Басманный районный суд города Москвы избрал в отношении Сидорова меру пресечения в виде заключения под стражу, Архиповой - в виде домашнего ареста. В ближайшее время им будет предъявлено обвинение. По версии следствия, Сидоров и Архипова получили взятку эквивалентную 15 млн. рублей, за действия в пользу обвиняемого в мошенничестве по одному из уголовных дел, которое находилось в производстве следователя. При получении взятки подозреваемые были задержаны сотрудниками УСБ ФСБ России и Следственного комитета. Расследование по уголовному делу продолжается. Руководитель управления В.И. Маркин



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

15 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521268>